
 

Βύρωνας 6/10/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 183 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

142ο Ενημερωτικό 

Αποφάσεις της Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 6/10/2022 

Προετοιμάζουμε τη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9 Νοέμβρη, συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην 

αντιεκπαιδευτική πολιτική με νέα Απεργία – Αποχή από ΔΟΕ και απόφαση προκήρυξής της και 

από το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, Έκτακτη ΓΣ Συλλόγου μας την επόμενη εβδομάδα, καλούμε τα ΔΣ 

ΔΟΕ κι ΟΛΜΕ να μην πάνε σε ηλεκτρονικές εκλογές αιρετών αλλά να τις κάνουμε δια ζώσης, 

συνεχίζουμε τις δράσεις του Συλλόγου μας… 

1. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9 Νοέμβρη 2022: Απεργούμε και διεκδικούμε Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για τους 

εκπαιδευτικούς, με βάση την πρόταση που παρουσιάστηκε στη Συνέντευξη ΣΕΠΕ κι ΕΛΜΕ 30/9/2022 

https://www.youtube.com/watch?v=4SMV6y0s0aA, όπου συμμετείχε και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ», για ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας, μέτρα κατά της ακρίβειας, στήριξη λειτουργίας 

σχολείων και διαβίωσης εκπαιδευτικών και μαθητών κλπ. Ως την απεργία συνεχίζουμε με ποικίλες δράσεις, 

τοπικές και κεντρικές. με σταθμό τη Συγκέντρωση στο ΥΠΑΙΔ στις 11/10 (επέτειος της περυσινής μεγάλης 

απεργίας μας) 13.30 για όλα τα κλαδικά ζητήματα, συνέντευξη τύπου με γονεϊκό κι αναπηρικό κίνημα για την 

ειδική αγωγή, παράσταση στην Α΄ Διεύθυνση Αθήνας για τα κενά και το σταμάτημα της κινητικότητας 

εκπαιδευτικών και όχι μόνο, παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Βύρωνα 10/10… 

2. Αγώνας Συλλόγου και Κλάδου ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική, για να μην περάσει η 

αξιολόγηση, για να καλυφθούν τα κενά, για να λειτουργήσουν επιτέλους τα ειδικά σχολεία, για τις υποδομές 

στην προσχολική. Θα προχωρήσουμε με τις παραπάνω δράσεις. 

Σχετικά με την ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΜΕΝΤΟΡΕΣ ΚΙ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ: 
Συνάδελφοι, χθες το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» αποφάσισε να ζητήσει από το ΔΣ της ΔΟΕ να κηρύξει 
ξανά Απεργία Αποχή ή να συντονίσει την κήρυξη Απεργίας Αποχής από τους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ,  
διαφορετικά θα κηρύξει απευθείας ο  Σύλλογός μας σε συνεννόηση με πολλούς άλλους Συλλόγους. Τελικά χθες το 
ΔΣ της ΔΟΕ συνεδρίασε και αποφάσισε την επαναπροκήρυξη της απεργίας - αποχής από την Ομοσπονδία. 
Σημειώνουμε το εξής: η απόφαση του δικαστηρίου για την ΑΔΕΔΥ ΔΕΝ έχει επιδοθεί ακόμα. Οπότε, ακόμα είναι σε 
ισχύ η Απεργία Αποχή της ΑΔΕΔΥ και άμεσα θα φύγει και εκ νέου το εξώδικο από τη ΔΟΕ για την επαναπροκήρυξή της. 
Στη βάση αυτή παραμένουμε ενωμένοι στους Συλλόγους Διδασκόντων και  συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας, στο 
Σωματείο μας και δεν προχωράμε σε καμιά ανάθεση ή ανάληψη ρόλου μέντορα κλπ. 

3. Έκτακτη Γενική Συνέλευση Συλλόγου προχωράμε την επόμενη εβδομάδα, θα πάρετε άμεσα κάλεσμα. Για 

να συζητήσουμε για τη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9/11 και για ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΕΡΑ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ. 

4. Εκλογές για ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών δια ζώσης! Καλούμε τα Δ.Σ. ΔΟΕ και 

ΟΛΜΕ να μην εφαρμόσουν τον ν. Χατζηδάκη, να μην πάνε σε ηλεκτρονικές εκλογές, να τις οργανώσουμε δια 

ζώσης. Θα ακολουθήσει αναλυτική τοποθέτηση με νέο ενημερωτικό. 

5. Συνδρομές μελών προς τον Σύλλογο: Το Δ.Σ. αποφάσισε η συνδρομή να παραμείνει η ίδια (25 για 

μόνιμους και 15 για αναπληρωτές), θα βγει σχετικό ενημερωτικό και θα ξεκινήσει η συλλογή των συνδρομών. 

6. Πολιτιστικές, ιστορικές, αθλητικές και άλλες δράσεις του Συλλόγου μας: Ήδη λειτουργούν η Ομάδα 

Ποδοσφαίρου κάθε Παρασκευή 8-9μμ στο γήπεδο δίπλα στα θέατρα βράχων, η Ομάδα Μπάσκετ κάθε Δευτέρα 

8-9μμ στο κλειστό γυμναστήριο του 8ου Δημοτικού Βύρωνα, άμεσα θα ξεκινήσει η Ομάδα πινγκ πονγκ κάθε 

Τετάρτη 7-8μμ στο 7ο Δημοτικό Βύρωνα και έπεται συνέχεια. Πολλοί συνάδελφοι θέλουν να φτιάξουν 

συγκρότημα να παίζουν μουσική, όποιος ενδιαφέρεται να επικοινωνήσει με την πρόεδρο άμεσα. 
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